
19
18
17
16

15

14
3
4
5

3
4
5

8
5

6

2

1
5
8

21

11

8
5
9

12
13

22
23

5
7

10
20

29

30

35 NE Sponka PACKFIX 3/4VK - - 51626161059 - 7
34 NE Nálepka Tajfun-52 Sticker Aufkleber - 32 0 8730 410 1
33 NE Vlozka-sololit - - - 32 0 0430 107 1
32 NE KRABICE KLOPOVÁ 820x680x285 - - - - 1
31 NE Samolepka GATOR MULCHER Sticker Aufkleber - - 1
30 - Matice M6 Nut Mutter 125501 - 2
29 - Drzak  packy Holder Halter 168034 22 9 8045 065 1
28 NE Štítek Tajfun -52 Label Schild - 8 232 901 377 1
27 NE Samolepka VARI (170x25) Sticker Aufkleber - 32 0 8730 237 1
26 NE Samolepka TAJFUN-52 Sticker Aufkleber - 32 0 8731 140 1
25 NE Samolepka LWA 104 DB Label Aufkleber - 3 003 500 021 1
24 NE Samolepka " Směr otáčení a 

bezpečnostní značky " Sticker Aufkleber - 32 0 8731 041 1

23 - Šroub ukončovací Termination screw for cable Abschlussschraube für Seil 168531 - 1
22 - Kroužek 5 Retaining ring Sprengring 150606 - 1
21 - Packa brzdy Lever Hebel 171025 22 9 8045 028 1
20 - Bowden brzdy Bowden cable Bowdenzug 168528 22 9 8074 052 1
19 - Šroub M10x1x25-8.8-A3L Bolt Schraube 137501 - 1
18 - Podložka Washer German 138503 32 0 9220 084 1
17 - Talířová pružina Belleville washer Tellerunterlegscheibe 137504 32 0 9220 078 1
16 - Nůž GATOR Blade Messer 168526 - 1
15 - Třecí podložka Friction pad Bremsklotz 137500 32 0 3620 004 1
14 - Třecí lamela Lamination Laminieren 182019 32 0 9220 219 2
13 - Šroub ST4,8x16-C-A3L Bolt Schraube 184605 - 2
12 - Závěs okenní pravý Hinge Hängung 184612 - 1
11 - Klapka svařenec Flap Klappe 168035 22 9 8549 039 1
10 - Kryt brzdy Brake cover Bremsdeckel 168533 32 0 8545 058 1
9 - Kluznice pravá Slide shoe Gleitschuh 168525 32 0 8544 014 1
8 - Matice M8 Nut Hohe Sicherungsmutter 104622 - 6
7 - Šroub M8x35 Bolt Sechskantschraube 168527 - 4
6 - Kluznice levá Slide shoe Gleitschuh 168524 32 0 8544 013 1
5 - Podložka B 8,4 Washer Scheibe 131517 - 16
4 - Podložka 8 Washer Scheibe 104574 - 6
3 - Šroub M8x22 Bolt Schraube 150565 - 6
2 - Kryt nože svařenec EnglishBlade guard Messerabdeckung 168532 22 9 8549 031 1
1 NE Náhon Tajfun - 52 Drive Fahren - 22 9 3182 030 1

Poz. ND Název - Rozměr Title (EN) Name (DE) Obj.č. Číslo dílu Ks

NE
Náhradní díl: Obj. číslo: 

Datum vytvoření: 18. září 2013
Číslo dílu:

Název:

Tajfun - 52
12 9 8565 198

R


	List1
	Pohled výkresu1


